

“村旁河沟淌了四年刺鼻黑水”追踪,东昌府区环保局称——

污水处理厂管网泄漏所致

本报聊城6月26日讯(记者 任洪忠 孟凡萧) 26日,本报以《村旁河沟淌了四年刺鼻黑水》为题报道了东昌府区代庄村小康路沿线的河沟经常淌墨色污水一事。26日上午,聊城市环保局东昌府区分局工作人员表示,河沟污水为污水处理厂管网漏水所致,不是企业排污,已将漏水处堵上。

代庄村村民刘先生称,这条河沟淌黑水是凤凰工业园区建成投入使用出现的,因此他们怀疑污水是从工业园那边过来的,附近村民也往沟里排水,一定程度上稀释了黑臭的污

水。26日上午,市环保局东昌府区分局工作人员联系凤凰工业园区相关负责人沿线了解调查,调查后发现,污水由于污水处理厂管网漏水所致,不是企业排污,已将漏水处堵上。

市环保局东昌府区分局工作人员表示,去年接到过这个问题的反映,当时工业园区污水处理厂还未投入使用,现在企业的污水全部经过污水处理厂处理。他们对于工业企业生产污水排放控制非常严格,会抽检水样,发现工厂排水出现问题,都会追究工厂责任,以后

要求工业园区加强排查管理,防止出现此类问题。

记者赶到凤凰工业园区市环保局东昌府区分局工作人员所称的污染管网漏水地点,发现石灰管道之间并没有往外淌水。工业园区工作人员介绍,臭水沟的污水也是积累的,他们一直在协调处理。

对于部门的解释,附近村民有些不支持,他们表示,污水会间歇性地排放,经常会选择雨季,希望相关部门不只处理表面,最好能彻底解决掉污染问题。对于这条流淌了四年的黑水沟,本报将会继续关注。



东昌府区环保局工作人员所说的漏水点。
本报记者 任洪忠 摄

6人被困电梯 出现缺氧症状

本报聊城6月26日讯(记者 郭庆文 通讯员 郝然) 6月25日21点左右,高唐书香苑小区6人被困电梯内,消防官兵接到报警后及时赶到现场救援,6名被困人员被救出时,均出现不同程度的缺氧症状,所幸没有生命危险。

25日21时06分,高唐县公安消防大队接到群众报警称,有人被困在书香苑小区一栋小高层建筑电梯内。到达现场后,经过打电话、敲击电梯门等方式,消防官兵确定被困人员在三楼。由于物业没有电梯钥匙,考虑到被困时间长容易产生缺氧,消防队现场指挥员确定先用撬棍撬开一个缝隙,让电梯内空气得以流通。

经过5分钟的紧张营救,消防官兵利用液压扩张器和撬棍联合将门撬开。电梯门打开时发现,电梯内被困的6名被困人员均有不同程度缺氧。“当电梯内很闷热,被困者称喘不上气,甚至有人瘫坐在地板上起不来。”参战的消防战士告诉记者。



26日下午,聊城市光明眼科医院举办庆祝全国第三届医师节联欢会。该院医疗、医护人员齐聚一堂,欢庆属于自己的节日。 本报记者 李璇 通讯员 刘璇 摄

公交无窗帘,乘客“一边倒”

本报聊城6月26日讯(记者 邹俊美) 近日,有读者反映,部分公交车上没有窗帘,中午太阳毒的时候,乘客乘坐公交车时常出现“一边倒”的现象,市民希望能给公交车全部安上窗帘。

6月25日下午1点左右,记者在柳园路一站牌前搭乘7路双层公交车。上车后,记者看到,公交车一层部分窗户上挂着窗帘,多数窗帘被损坏,二层上根本没有窗帘,强烈的阳光射进车内,把西侧的座椅晒得发烫,金属的把手更是没人敢摸,西侧座椅就做了一位乘客。太阳晒不到的一边则座无虚席。百货大楼站牌前,几位乘客上车,看到阴凉面已经没有空座了,几个乘客便走到阴凉的一面站着,记者在阳面坐了一会晒得睁不开眼,“本来玻璃就容易吸热,这个窗户还打不开。”和记者一同在阳面坐着的乘客说。

随后,记者换乘了17路、4路等公交车。这些公交车大部分没有安窗帘,有的有被损坏过的痕迹。期间,记者发现有的乘客为避免被太阳晒,竟在公交车内撑起太阳伞。

有市民表示,夏天太热,



25日,7路公交车上,大部分乘客都跑到阴面坐,阳面只坐了一名乘客。 本报记者 邹俊美 摄

公交车没有空调起码应该都装上窗帘,不然乘坐公交可真成了一件受罪的事。一名公交车司机介绍,市区的空调车大多

数都有窗帘,普通的公交车有的装了,有的没装,装了窗帘的多被乘客损坏。该公交车司机说,如果安装窗帘,其窗帘

应符合公交车上使用,使得窗帘既不影响车上监控视线,也不影响乘客透过车窗来辨认公交车所处位置。

更正声明

6月26日出版的水城书画版中“郑晓华书法工作室招生简章”招生电话更正为:13296352877